
 

 

Správa o činnosti skokovej  komisie SJF za rok 2023 

 

Rok 2023 bol charakteristický plnohodnotným vrátením sa do bežného fungovania pretekového 

rytmu po obmedzeniach, úprave pravidiel pre oblasť biologickej ochrany a tiež nastaveniach 

biosecurity plánov pretekov. Taktiež v tomto roku zaznamenala slovenská reprezentácia veľmi 

významné umiestnenia a vzrástla celková účasť slovenskej ekipy v kategóriách seniori a juniori 

na medzinárodných pretekoch CSI a CSIO (pohára národov).  

V priebehu roku 2023 zasadala Skoková komisia SJF celkovo 6x osobne v mesiacoch februára, 

apríl, máj, júl, september a november a aj počas tohto roku pracovala v zložení: Predseda 

Monika Gonos Noskovičová a členovia Martin Bulík a Silvia Gavorníková. 

Na rokovaniach sa členovia zúčastňovali osobne a prerokovali materiály týkajúce sa 

reprezentácie SR, prípravy MSR pre rok 2024, v rámci ktorých Skoková komisia schválila 

technické podmienky, vrátane termínov a kvalifikácií pre MSR na rok 2024. Skoková komisia 

vydala tiež Štatút reprezentanta SR pre rok 2024, v súlade s ktorým bol zverejnený zoznam 

slovenských reprezentantov na sezónu 2023 v kategórii seniorov, ktorí majú oprávnenie 

štartovať na medzinárodných jazdeckých podujatiach na základe kvalifikačných kritérií „Účasť 

na medzinárodných pretekoch od CSI 3*“, oficiálnych jazdeckých podujatiach CSIO – pohár 

národov a CSI v samostatných vekových kategóriách, súťažiach svetového pohára (CSI*-W),  

majstrovských a kontinentálnych hrách je predmetom individuálnej nominácie Skokovej 

komisie.  

Komisia v roku 2023 pokračovala v spolupráci s vybraným zhotoviteľom skokového rebríčka, 

ktorý bol vybraný v závere roka 2021. V závere roka bol zverejnený finálny rebríček za rok 2023 

na stránkach SJF vo všetkých vekových kategóriách. 

V roku 2023 boli realizované oficiálne výjazdy slovenskej reprezentácie na preteky, ktoré boli 

súčasťou Európskeho skokového pohára EEF. Slovenskí reprezentanti v zložení Dominika 

Gáalová, Radovan Šillo, Tomáš Kuchár, Bronislav Chudyba a Dávid Horváth prešli náročnou 

kvalifikáciou a skvelými výsledkami sa historicky po prvýkrát prebojovali až do finále:  

• 4-9.5. Mannheim 

• 8.-11.6. Bratislava 

• 29.6.-2.7. Ebreichsdorf - semifinále EEF 

• 14.-17.9. Varšava = Finále EEF 

A  výjazd na Olympijskú kvalifikáciu 26.-30.7. V rámci pretekov Pohára národov CSIO 4* CET 

Praha, v rámci kvalifikácie postúpili na Olympijské hry z našej divízie tímy Izraelu a Poľska. 

V roku 2023 skoková komisia SJF schválila účasť detí, juniorov a mladých jazdcov na CSIO na 

medzinárodných pretekoch CSIO v Šamoríne, kde nás reprezentoval tím v kategórii deti, juniori 

a mladí jazdci.  

 

 

 

 



 

 

V disciplíne skokové jazdenie sa uskutočnilo 81 národných pretekov a súčasne 12 

medzinárodných pretekov.  

V roku 2023 bolo v SJF v disciplíne skokové jazdenie evidovaných 1709 členov, z toho 645 bolo 

jazdcov do 18 rokov, čo naznačuje stúpajúci trend z hľadiska počtu evidovanej mládeže do 18 

rokov a potvrdzuje dlhodobé postavenie skokového jazdenia na Slovensku ako najpočetnejšej 

jazdeckej disciplíny SJF. 

V roku 2023 sa konali školenia a sústredenia jazdcov organizované na klubovej úrovni a skoková 

komisia SJF podporila tieto aktivity klubov. Skoková komisia SJF je pripravená prevziať 

zodpovednosť a realizovať odborné jazdecké sústredenia aj so zahraničnými jazdcami v pozícii 

lektora.  

MSR v roku 2023 sa konali v dvoch termínoch rozdelené podľa kategórií. V termíne 24.-

27.8.2023 sa konali v areáli X-Bionic Sphere pod organizátorom Riders and Dreams Bratislava 

MSR 2023 v kategóriách ženy, kat. A, družstvá seniori, mladé kone 6,7,8-ročné, amatéri, 

družstvá amatéri a mladí jazdci   

Pre kategóriu pony, deti, deti družstvá, juniori, juniori družstva a mladí jazdci bol v úvode roka 

2023 zmenený termín konania - Predsedníctvo SJF schválilo zmenu termínu konania MSR 2023 

v skoku na koni pre organizátora JK Rozálka v kategórii deti, pony, juniori a mladí jazdci  z 

pôvodného termínu 4.-6.8.2023 na termín 28.-30.7.2023.. 

Kompletné výsledky vo všetkých kategóriách tejto disciplíny sú dostupné na stránke SJF. 

 

Koncepcia plánu rozvoja disciplíny pre rok 2024 

 

Skoková komisia SJF plánuje pokračovať v podpore slovenskej reprezentácie na vrcholných 

podujatiach, opätovná účasť v pohári národov Európskej jazdeckej federácie (EEF). Veríme 

v opätovnú účasť vo finále série EEF vo Varšave, nakoľko reprezentácia bude nastupovať 

v rovnakom zložení ako minulý rok. Niektorí jazdci majú aj nové posily v maštali. V prípade 

kvalitnej formy aj účasť na ME detí, juniorov a mladých jazdcov v termíne 10. - 14.7. 2024 

v holandskom Kronnenbergu. Samozrejme budeme radi, keď sa nám podarí vyskladať družstvá 

vo všetkých kategóriách deti, juniori, mladí jazdci na domácom CSIO Šamorín. Skoková komisia 

by rada zavolala zahraničného trénera na sústredenie organizované pre mládež. 

 

 

Monika Gonos Noskovičová 

 
 


